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1. Yandaki sogllordon
10'dan kicik olan- | 7 | 12
lar boyandiginda 9 |15

asagidakilerden han-

gisi olusur?

A. 3. C.
2. Yandaki boncuklar

onluk ve birliklerine

ayrildiginda kag ta-

ne birlik olur?
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3. Asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?
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A. raj‘2 En baytk rakamimiz

10'dur.,

B,@J ilerige dogru beser
“™ | ritmik sayarken 20
den sonra 15 deriz.

C. {% Gerige dogru ikiser

ritmik sayarken 18
den sonra 16 deriz.

4 (16 - i = -2

Kemal 16dan baslayarak

geriye dogru birer ritmik sayma
Hopmaktodm

Buna gére Kemal " yerine
asagidaki saylardan hangi-
sini yazmalidir?

A.13 B. 14 C.15

........ saysi 18'den kucuk

16'dan buyuktur.

Buna gére’....."yerine
asagidaki saylardan hangi-
si yazilmalidir?

A.15 B.17 C.19

6. (3_-4-5_A-7)
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Yukaridaki 6rinttide A ve
yerine hangi saylar

yazilmalidir?
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Yukarida, rakam kadar nokta
(«) konulmustur,

Hangi renklerde hata yapilmis-
tir?

10. 9 kalem 3 kalemden azdir.

7 incir 4 incirden fazladir.

1 kus 2 kustan azdir,

Yukaridaki ifadelerden dogru
olanlara D", yanlis olanlara
" yazlirsa hangi secenek
dogru olur?

A. 3. C.
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8. Yandaki tabloda %
22 30/35 ik s 11, ,
394010 onar i "m' 8?9_ N 10dan kicuk sayl
mada séyledigimiz +g
658790 saylar boyandi- & En biyuk rakam
>0[ 6177 g:;it Z?SSJrgO_ N Yukaridaki renklere karsilik gele-
T cek olanlar hangi secenekte ve-
A. 3. C. rilmistir?
A. 7 3.8 C. 10
10 9 0
12. (12) o #den blyuk
9. Asagidakilerden hangisinde 6 e 4ten kicuk
nesne saysi 1Tden fazla, 2 + 6ya esit
17dan azdir? Yukaridaki eslestirmeler hang
A 9000000000 secenekte dogru verilmistir?
B_ A ; E B % 0




